
Nejen vánoční hvězda
tato konkrétní má velikost od špičky ke špičce cca 42 cm
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blok A 16,5x16,5 (15x15)  8x

Postup:
na čtvrtku nakreslíme blok ve skutečné velikosti, jednotlivé dílky bez přídavků na šev
ten narýsujeme až kolem celého bloku
poté narýsujeme plné čáry, které svírají úhel 45o, vedle nich čárkované (přídavek na šev)
tím získáme šablonu (modrý obrazec), podle které nařežeme jednotlivé díly z bloků A 
a 6,5x6,5 (5x5)
b 6,5x11,5 (5x10)
c 6,5x16,5 (5x15)
d 11,5x11,5 (10x10)
čárkovaná čára je přídavek na šev 0,75 cm
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dílky b a c musí mít různé barvy, jinak nevynikne hvězda (viz foto v úvodu, varianta 1)                              
čtyři dílky a lze nahradit dvěma dalšími variantami (viz barevná grafika a foto v úvodu)

osm nařezaných dílků sešijeme do hvězdy,
podložíme např. sakonem, 
na líc hvězdy přiložíme lícem zádíčka
sešijeme, otočíme na líc vyžehlíme, 
prošijeme v okraji a ve stínu švů hvězdy
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